
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 10/3/2025 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
   
ΘΕΜΑ: «Έντονη ανησυχία των φοιτητών ΠΑΔΑ για την επισφαλή 

διεξαγωγή εργαστηριακών και θεωρητικών μαθημάτων στο 
εαρινό εξάμηνο λόγω μη ανανέωσης των συμβάσεων του 
εκπαιδευτικού προσωπικού» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα του ηλεκτρονικού τύπου, οι φοιτητές του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής καταγγέλλουν τον κίνδυνο να χαθεί το εαρινό 
εξάμηνο σπουδών, λόγω της μη ανανέωσης των συμβάσεων του έκτακτου 
προσωπικού, εφόσον δεν έχει έως τώρα εξασφαλιστεί η απαραίτητη χρηματοδότηση 
για κάτι τέτοιο. 
Όπως πληροφορούμαστε, πρόκειται να ανανεωθούν 50 μόνο από τις 300 
συμβάσεις εκπαιδευτικού προσωπικού, εκείνων κυρίως που διδάσκουν κλινικές 
ασκήσεις. 
Οι φοιτητές του ΠΑΔΑ διαμαρτύρονται για την έλλειψη σε μόνιμο προσωπικό, 
γεγονός που θέτει σε κίνδυνο τη διεξαγωγή κυρίως των εργαστηριακών μαθημάτων 
αλλά και κάποιων θεωρητικών, κάθε φορά που καθυστερεί να γίνει η ανανέωση των 
συμβάσεων του έκτακτου προσωπικού. Διεκδικούν αύξηση της χρηματοδότησης του 
ΠΑΔΑ ανάλογη των αναγκών του, ανανέωση των συμβάσεων του απαραίτητου 
αριθμού διδακτικού κι εργαστηριακού προσωπικού και άμεση πρόσληψη μόνιμου 
εκπαιδευτικού προσωπικού, προκειμένου να αποφευχθούν παρόμοια φαινόμενα 
που θέτουν σε κίνδυνο τη διεξαγωγή των μαθημάτων και στο μέλλον. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να αποφευχθεί ο 
κίνδυνος να χαθεί το εαρινό εξάμηνο λόγω έλλειψης του απαραίτητου διδακτικού και 
εργαστηριακού προσωπικού στο ΠΑΔΑ; 
 
2. Πρόκειται να υλοποιήσετε άμεσα τα αιτήματα των φοιτητών του ΠΑΔΑ για αύξηση 
της χρηματοδότησης του εν λόγω Πανεπιστημίου και πρόσληψη μόνιμου 
εκπαιδευτικού προσωπικού ικανού σε αριθμό να καλύψει τις ανάγκες σε διδασκαλία 
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των εργαστηριακών και θεωρητικών μαθημάτων και πότε προτίθεστε σε περίπτωση 
θετικής πρόθεσής σας να υλοποιήσετε τα εν λόγω δίκαια αιτήματα των φοιτητών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




